



Ритм жизни

18 мая —
выборы главы
Орехово-Зуевского
муниципального
района

Уважаемые жители
 города Ликино-Дулево!

Приглашаем всех прийти на избирательные участки и определить судьбу развития нашей малой родины на следующие пять лет. От наших активности, неравнодушия зависит, как будут претворяться в жизнь намеченные программы, как будут решаться проблемы, в том числе и нашего города Ликино-Дулево. Примите участие в голосовании.

Избирательные участки будут работать с 8 до 20 часов. Не оставайтесь в стороне!

В. Б. КУРОЧКИН, глава города Ликино-Дулево.
 М. К. ИЛЮХИН, председатель Совета депутатов.



ПОЗДРАВЛЯЕМ

С 85-летием Антонину Петровну ГРИНЯЕВУ и Лилию Гавриловну СОШНИКОВУ, тружеников тыла, ветеранов труда; с 80-летием Вениамина Ивановича СМИРНОВА и Ольгу Ильиничну БОБРОВУ, ветеранов труда; с 55-летием Надежду Николаевну СИНЮЖЕНКОВУ, заместителя директора по хозяйственной части основной общеобразовательной Ликино-Дулевской школы № 3.

С днем рождения: Антона Ильича ФОМИНА, участника Великой Отечественной войны, ветерана труда; Татьяну Петровну ЛУПАНОВУ, главного специалиста отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации города Ликино-Дулево; Сергея Анатольевича МИХЕЕВА, директора МУП «Коммунальное хозяйство».

Желаем крепкого здоровья, душевного спокойствия, успехов, счастья, благополучия!

Полицейские держали ответ

О своей работе перед населением отчитались участковые уполномоченные. Встреча состоялась 3 мая в зале заседания Ликино-Дулевского отдела полиции.

Заместитель начальника этого отдела К. Н. Яковлев доложил, что за апрель было получено 162 сообщения о происшествиях и преступлениях, а всего с начала года — 721. Состав-

лено за четыре месяца 479 протоколов об административных правонарушениях, в том числе за мелкое хулиганство — 56, появление в общественном месте в нетрезвом виде — 308, нарушение правил торговли алкогольной продукцией — 5. На вопросы присутствующих были даны подробные ответы.

СПОРТ

Соревновались дзюдоисты

Турнир по дзюдо, посвященный Дню Победы, провели на стадионе «Сокол» 10 мая.

Соревнования были внутренние, среди воспитанников группы работающих здесь тренеров.

Мастерство борьбы юные спортсмены в возрасте 8 — 12 лет показали на



Схватка на татами.

татами на зеленом поле «Сокол», при прекрасной солнечной погоде. Для некоторых ребят это был первый опыт уличного выступления. В упорных поединках под дружную поддержку зрителей победителями стали: Сергей Жуков (лицей) — тренер А. Жуков; Алина Буренкова (школа № 4), Егор Астахов (гимназия), Екатерина Ламонова (школа № 2) — тренер Н. Михеева; Иван Образцов (лицей) — тренер М. Логинов. В командном первенстве победу одержали воспитанники Натальи Михеевой. Медалями, сладкими призами от родителей, а также медалями и фарфоровыми призами от администрации города призеров соревнований награждал директор стадиона П. В. Голубчиков.

Страницу подготовила главный специалист администрации
 А. Е. Докукина.

Городское поселение Ликино-Дулево

ЭХО ПРАЗДНИКА

Отметили вместе



На общегородском митинге.

митинг. Его открыл глава города Ликино-Дулево В. Б. Курочкин. Он поблагодарил участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла за их подвиг и за сегодняшнее мирное небо над головой. Всех поздравили: временно исполняющий полномочия главы Орехово-Зуевского района Б. В. Егоров, председатель Совета депутатов города М. К. Илюхин, благочинный Ликино-Дулевского церковного округа протоиерей Олег Пэнэжко, участник Великой Отечественной войны М. И. Афоняев и председатель совета ветеранов города и района Л. В. Худкина. Митинг закончился возложением венков и цветов к памятнику павшим воинам.

Празднование Дня Победы шло по всему городу. Центр развития творчества детей и юношества «Спутник» подготовил концертную программу. А к вечеру по традиции в Дулевском парке состоялось массовое народное гулянье с выступлением местных хореографических коллективов и вокалистов, а также гостей из деревни Кабаново. Завершился праздник красочным салютом.

городское торжественное мероприятие, посвященное Дню Победы, прошло в культурно-досуговом центре «Дулевский» 7 мая. Глава города Ликино-Дулево В. Б. Курочкин поблагодарил фронтовиков, тех, кто не покладая рук трудился в тылу, за их ратный и трудовой подвиг, пожелал долгих лет жизни, здоровья, а также вручил Благодарственные письма и памятные подарки участникам войны, труженикам тыла и узникам фашистских концлагерей. Собравшихся поздравил с праздником заместитель

главы администрации Орехово-Зуевского муниципального района С. Г. Рыженков. Он вручил Благодарственные письма ликинодулевцам, участникам боевых событий в Афганистане. Торжественный вечер продолжился выступлениями воспитанников культурно-досугового центра «Дулевский», песни и танцы сменяли друг друга, а зрители тепло принимали каждый номер.

9 мая с самого утра в Ликино-Дулеве проходили праздничные мероприятия, посвященные

Дню Победы. По традиции митинги состоялись у мемориала в Дулевском парке, у памятников в микрорайоне Ликино и на территории Ликинского автобусного завода. В одиннадцать часов утра горожане, учащиеся школ и средних специальных учебных заведений, работники предприятий и учреждений, представители общественных и спортивных организаций приняли участие в торжественном шествии от школы № 3 к городскому кладбищу, где у памятника павшим воинам состоялся общегородской

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Автобусная остановка будет



Совещание с выездом на место будущих остановок.

Больше года садоводы, чьи дачные участки находятся в СНТ «Фарфорист-2» и «Дружба», обращались в администрацию города Ликино-Дулево и вышеупомянутые инстанции с просьбой восстановить остановку автобуса «по требованию» в районе этих СНТ. Она действовала много лет, и люди привыкли, им было удобно добираться до дачных участков. Однако изменилось законодательство, и водителям запретили останавливать автобусы в этом месте. Существующие в настоящее время остановки у Дулевского стадиона и у СНТ «Машиностроитель» расположены далеко от «Дружбы» и «Фарфориста-2», а среди дачников много пожилых людей. Администрация города долго прорабатывала этот вопрос на всех уровнях, включая главное управление дорожного хозяйства Московской области и областное Министерство транспорта.

8 мая временно исполняющий полномочия главы Орехово-Зуевского муниципального района Б. В. Егоров, глава города Ликино-Дулево В. Б. Курочкин, эксперт Егорьевского районного управления автомобильных дорог (РУАД) (Орехово-Зуево) ГБУ МО «Мосавтодор» И. И. Давиденко, директор ОАО «Ликино-Дулевское ДРСУ» А. Д. Алибеков, старший государственный инспектор отдела ГИБДД МУ МВД «Орехово-Зуевское», май-

ор полиции А. А. Костюлин встретились, чтобы решить проблему дачников. Выехав на место, они решили, где конкретно будет находиться автобусная остановка, чтобы было удобно садоводам, не нарушились действующее законодательство и правила дорожного движения. По словам директора Ликино-Дулевского ДРСУ А. Д. Алибекова, в ближайшее время остановки в сторону Дрезны и в сторону Ликино-Дулева будут установлены.